



REPUBLIKA HRVATSKA  
OSNOVNA ŠKOLA ZMAJEVAC,  
SPORTSKA 2a, 31307 ZMAJEVAC  
OIB: 38824495088

KLASA: 003-01/20-01/3  
URBROJ: 2100-18-01-20-01  
U Zmajevcu, 20.3.2020. godine

Na temelju Odluke Vlade Republike Hrvatske o izmjeni Odluke o obustavi izvođenja nastave na visokim učilištima, srednjim i osnovnim školama te redovnog rada ustanova predškolskog odgoja i obrazovanja i uspostavi nastave na daljinu te na temelju članka 57. Statuta Osnovne škole Zmajevac ravnateljica Kinga Kolar dana 20. ožujka 2020. godine donosi:

## **ODLUKU**

**o organizaciji rada Osnovne škole Zmajevac za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2**

### **I.**

Ovom Odlukom uređuje se organizacija rada u Osnovnoj školi Zmajevac za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2.

Ravnateljica Osnovne škole Zmajevac obvezna je osigurati redovno obavljanje poslova iz svog djelokruga uz odgovarajuću primjenu mjera iz ove Odluke.

### **II.**

U Osnovnoj školi Zmajevac obavljat će se samo nužni i neodgodivi poslovi. Ravnateljica škole utvrdit će nužne i neodgodive poslove i nužno osoblje.

### **III.**

Radnici škole koji neće obavljati posao na radnom mjestu kao nužno osoblje obvezni su rad obavljati kod kuće radnim danom u propisano radno vrijeme na način i pod uvjetima koje utvrdi ravnateljica škole odlukom.

### **IV.**

Škola od 16. ožujka 2020. godine izvodi nastavu na daljinu. Nositelji takve vrste nastave su učitelji i stručni suradnici.



## V.

Ravnateljica Osnovne škole Zmajevac je koordinator za zaštitu od epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 i zadužena je za provođenje mjera zaštite sprječavanja širenja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 i osiguravanje provedbe Odluke o organizaciji rada, rasporedu rada i radnog vremena za vrijeme epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2.

## VI.

Za vrijeme trajanja epidemije Škola neće neposredno raditi sa strankama, osim ako je to nužno te je dužna na svojim mrežnim stranicama objaviti upute građanima za obraćanje elektroničkim putem, te brojeve telefona na kojima će moći ostvariti kontakt s školom

## VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na web stranici škole.



Kinga Kolar, prof., ravnateljica